

有条不紊 扎实推进各项工作落实

郑港办事处

传达学习省第十一次党代会精神

本报讯 11月3日,航空港区郑港办事处召开机关干部、村支部书记、社区负责人会议,集中传达学习河南省第十一次党代会精神。

郑港办事处党工委书记苏营周作为省党代会代表,以其深透的理解、独到的领悟和切身的感受,引导与会人员深入学习了党代会重要精神。

苏营周结合大会主题报告谈了大会感受和个人体会。他说,这次党代会主题报告胸怀全局、登高望远,站位建党100周年历史节点,着眼实现“第二个百年”奋斗目标,以前瞻眼光想问题、做决策、抓发展,是一个高举旗帜、牢记嘱托的好报告。

他认为,报告通篇贯穿新发展理念主基调,以“两个确保”为主线,以人才强省战略为重心,对现代化河南建设谋篇布局,具有极强的引领性和指导性。这次党代会充分体现了省委坚定不移全面推进河南向现代化纵深发展的鲜明态度和坚定决心。

“报告中两点我体会非常深刻。”他说,一是报告体现了“五个新发展理念”(新思维、新理念、新目标、新举措、新要求),特别是在发展过程中对新发展理念的深入阐述,具有很强的政治



性、思想性、前瞻性、战略性,对大家启发很大;二是报告坚持“三个导向”(目标导向、问题导向、结果导向),既部署了工作任务,又解决了“怎么做”的问题,报告规划的宏伟蓝图鼓舞人心、催人奋进。

他要求郑港办事处全体党员干部结合自身工作,提高政治站位,把学习好、宣传好、贯彻好省第十一次党代会精神作为当前的一项重要任务,增强工作的紧迫感、责任感,精准稳妥地开展工作,尤其是要把今年的重点任务譬如疫情防控、文明城市创建、安全生产、信访稳定、社区治理等与省第十一次党代会精神结合起来,抓在手上,记在心上,扛在肩上,不折不扣抓好落实,推动党代会精神深入人心、落地生根。

记者 王军方
通讯员 贺振广 吉晓丽 文/图

滨河办事处

市委宣讲团成员讲党史

本报讯 根据市委宣传部和航空港区党群工作部宣讲安排,10月28日上午,航空港区滨河办事处营河社区开展了“党的创新理论万场宣讲进基层”活动,邀请市委宣讲团成员苏东霞宣讲。滨河办事处副主任郭国军主持会议,营河社区50余名党员群众参加。

宣讲会上,苏东霞通过三个“百年”(“百年苦难辉煌”“百年使命担当”“百年初心依旧”)阐述了中国共产党的百年党史,希望大家学习优秀

的革命先辈和“七一”勋章获得者身上体现出的中国共产党人的坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神,守好初心。

会后,党员干部表示,要大力弘扬红色传统、传承红色基因,始终把人民放在心中最高位置,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚定不移向党中央看齐,把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。

记者 王军方

八千办事处

开展消防宣传活动



本报讯 在全国消防宣传日来临之际,11月9日上午,航空港区八千办事处举办了“落实消防责任,防范安全风险”主题消防宣传月启动仪式,广泛普及防火、灭火知识和疏散逃生技能,营造人人参与、防止火

灾的浓厚氛围。

八千办事处机关干部、派出所相关负责人,以及企业、院校、商户等负责消防安全人员参加活动。

活动现场,办事处设置了消防车辆装备、灭火救援装备器材、消防知识展牌及平安建设知识版面等,群众体验使用灭火器扑救初期火灾,场面气氛热烈。

因当前疫情防控严峻形势,本次活动严格按照疫情防控相关要求举行,落实防控措施。

本次活动共发放消防安全手册、消防宣传彩页、条幅、海报等500余份。

记者 王军方 通讯员 苏梓良 文/图

综合行政执法局

开展“大练兵”专项考评活动

本报讯 11月1日,航空港实验区综合行政执法局开展了“大练兵、大比武、大提升”专项考评活动,航空港实验区综合行政执法局局长秦新东和市城管局工会副主席周勇等参加。

此次考核严格落实《郑州市城市管理综合执法系统队列训练会操比武活动考评工作的通知》要求,向市考评组展示了数字化指挥系统、移动布控球、4G执法记录仪等执法装备;进行了包括立正稍息、停止间转法、“三大步法”的行进与停止、分列式等科目在内的队列动作汇演。

考核期间,全体参考人员服从命令、听从指挥,充分发扬顽强拼搏、奋



勇争先精神,圆满完成了考核任务,得到了市考评组领导一致肯定。

考核全面检验了航空港实验区综合行政执法局“大练兵、大比武、大提升”专项活动工作成效,切实提升了队伍的战斗力、凝聚力和向心力。

记者 王军方 文/图

参加全市竞赛获得多个奖项

本报讯 10月27日,2021年度郑州市机关事业单位工勤技能岗位技能竞赛活动拉开序幕,航空港实验区综合行政执法局组织绿化养护单位,精心挑选9名选手参加此次竞赛。

此次竞赛活动由市人社局、市总工会主办,市城市管理局、市城市道路绿化管理处承办。竞赛赛程安排为10月27日~29日,分为理论知识和现场实操两大项。理论知识测试是对选手综合理论知识体系的考量,内容涵盖植物的名称、科属、常见养护知识,以及病虫害种类、道路绿化养护施工安全等方面。现场实操竞赛是以小组赛的形式,要求选手在80分钟内完成2株法桐、40分钟内完成2株大叶女贞、25分钟内完成2个红栌叶楠球的修剪任务,是对选手实



际技能水平、现场管理和协调能力的综合考验。

竞赛过程中,全市21支参赛队伍63名参赛选手经过激烈角逐,选出团体奖3名、个人奖6名。航空港实验区综合行政执法局选派参赛选手钟豪获得个人奖排名第二,3家养护单位分别荣获团体排名第四、五、六名的好成绩。记者 王军方 通讯员 李颖 文/图

清河办事处

集中检查村务公开工作



本报讯 11月10日下午,航空港区清河办事处纪检监察办联合督查办,对各行政村村务公开情况进行了集中检查,深入推进基层民主政治建设和党风廉政建设。

每到一村,检查人员都仔细察看该村10月份的财务收支、惠民政策、基本医疗、民政救助、收益分配、征地补偿款发放等村务公开情况。

检查中,工作人员还了解了群众对村务公开的内容是否满意,并认真倾听他们对村务公开工作的建议。

从检查结果来看,整体情况较好,但个别村公开的内容不全面、不规范。对此,检查人员现场提出了整改建议。

此次活动共检查行政村11个,现场提出整改建议2条。

记者 王军方
通讯员 田佰山 校敏 文/图

